

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：自由時報(1)

日期：111年02月22日



台灣燈會在高雄，民政局培訓新住民 16 人擔任衛武營主燈區通譯導覽人員，以新住民母語與民眾互動，如越南語「再見」發音近似「蛋餅」，民眾現學現賣離去搶著說要「蛋餅」，現場歡笑聲不斷，帶給民眾全新感受。(市府提供)

台灣燈會在高雄，民政局攜手文藻外語大學東南亞學系師生及新住民文創藝能協會，培訓新住民 16 人擔任衛武營主燈區通譯導覽人員。(市府提供)



## 台灣燈會推新住民通譯導覽員 民眾現學再見喊「蛋餅」笑翻

台灣燈會在高雄，市府民政局攜手文藻外語大學東南亞學系師生及新住民文創藝能協會，培訓新住民 16 人擔任衛武營主燈區通譯導覽人員，巧妙以新住民母語，與民眾互動熱烈，如越南語「再見」發音近似「蛋餅」，民眾也現學現賣，離去搶著說要「蛋餅」，現場歡笑聲不斷，帶給民眾全新感受。

市府民政局為擴大服務新住民，讓新住民一起參與台灣燈會在高雄，聯合文藻外語大學東南亞學系師生及新住民文創藝能協會夥伴，共同參與規劃新住民燈區通譯導覽人員培訓，來自越南、印尼、泰國、馬來西亞、柬埔寨、緬甸等國新住民及子女計 16 人，加入燈區通譯導覽人員行列，巧妙運用新住民母國語言，與民眾互動熱烈。